

# 楼市·综合

## 大数云融洛阳全城青年置业季·晚报看房直通车活动圆满结束 三组镜头带您体验看房热

□记者 霍媛媛

5月30日,大数云融洛阳全城青年置业季活动启动。当天,共有近200名意向购房者参与活动,他们分三条路线考察了2015洛阳房地产名盘名企推选活动的获奖名盘及获奖名企开发的楼盘。

三条路线的人气都非常高。今天,咱们就通过几组镜头先来体验一下这股看房热。本周四(6月4日)还有更多精彩活动内容以及来自一线的市场动态,敬请关注。



3号线部分看房者合影 刘丁 摄

### 镜头一 房企总经理“客串”置业顾问

1号线的意向购房者第一站来到了繁华城,参观完景观示范区、精美样板间后,他们开始分批围着置业顾问咨询问题。

“晚报看房直通车带来的客户问的问题非常具体,不少客户都要求我们针对具体房源算算账。”一名置业顾问忙里偷闲,对《洛阳晚报》记者说,看得

出来,这些客户购房意向都挺强烈。

眼看置业顾问招呼不过来,该楼盘开发企业总经理陈建祥“客串”起了置业顾问,主动给一对儿意向强烈的老人作起了介绍。“我们准备得很充分,四五十分钟的看房安排得很紧凑,能看得出客户比较认可楼盘的地段和品质。”他说。



看沙盘,听讲解 霍媛媛 摄

### 镜头二 意向购房者现场拍板“下单”

当2号线的意向购房者行程快结束时,一名意向购房者主动告诉晚报看房直通车的工作人员,在文兴水尚看房时,他现场就“下单”了。一问,他原来并没有去过这个位于宜阳县宜东新区的楼盘,去了之后觉得这里的“景观和户型都不错,楼间距很宽,价格也便宜”,所以就忍不住“拍了”。

晚报看房直通车的工作人员表示,他们还没来得及回访楼盘,但从意向购房者的反馈来看,准备近期“下单”的应该不少。

在1号线,有意向购房者在名门万象看房后选择留下来不走了,另一名意向购房者还表示:“我想仔细算算,如果合适,今天就定。”



看房团成员参观小区 张宝峰 摄

### 镜头三 大数云融工作人员名片不够发

由于3号线(新区楼盘集中)的报名人数有80多个,超过预期,主办方不得不安排了车辆。这不仅让这条路线上楼盘的置业顾问忙得团团转,也忙坏了随车服务的大数云融金融服务平台(以下简称大数云融)的工作人员。

其中的一名工作人员说,自己带了几十张名片还是不够发,一些意向购房者在咨询了

“首付贷”等问题后,还跟他互留了联系方式。

另据了解,在全程参与了2015洛阳房地产名盘名企推选活动之后,大数云融还与部分名盘、名企达成了合作意向,对首付有困难的意向购房者来说,这绝对是一个好消息——此后,在这些楼盘购房时,他们就可以更快速、便捷地得到首付支持了。



繁华城总经理(中)“客串”置业顾问 霍媛媛 摄

“山水之间‘玩’美一夏”大型户外主题活动开启,6月7日本报将联合黄金时代运动中心举办健身主题活动

## 在山水之间体验有氧瑜伽,约吗?



(资料图片)

□记者 霍媛媛

去健身房健身,不少户外运动爱好者觉得没劲儿;去户外做活动,一些健身达人则觉得没健身效果……那么,如果是在山水之间来一场以健身为主题的户外活动,感觉怎么样呢?

由《洛阳晚报》发起的“山水之间‘玩’美一夏”大型户外主题活动今日正式启动,开场活动,就将邀您来到山水之间,做真正的有氧瑜伽,想体验这种新鲜感?赶快拨打热线电话约吧!

“山水之间‘玩’美一夏”大型户外主题活动主要目的在于鼓励市民在炎热的夏日走到山水之间,多吹自然风,远离空调病,感受亲山亲水亲自然的健康生活。据了解,整个活动将持续至7月,每个阶段将针对不同群体举办个性化户外活动。

由于活动场地安排在伊河岸边的龙门一号,所以在每场活动中都将穿插一些亲水活动。

比如将在6月7日上午举办的健身主题活动,将安排参与者在龙门山下、伊河畔的场地体验瑜伽,还可到伊河运动公园体验高尔夫运动。

“这里山清水秀,空气中含有丰富的负氧离子,在这里做有氧运动,比如瑜伽,感觉一定很好。”主办方相关负责人表示。

这次健身主题活动将由本报联合黄金时代健身运动中心举办,该运动中心拥有多名优秀的专业导师,活动当天,将有3至4名导师到场教学、指导。

### 温馨提醒

- 健身达人、户外运动爱好者均可报名参与活动,性别不限。
- 主办方还为每名参与者准备了精美礼品,现场表现出色的参与者,还将获得小米手环等礼品哦!
- 更多活动详情可关注本周四《洛阳晚报·楼市周刊》的相关报道。

### 亲水活动内容

1. 户外瑜伽;
2. 普拉提;
3. 身心流动;
4. 高尔夫运动。

报名热线:63254788

18637978984